



大众报业集团主办 国内统一连续出版物号 CN 37-0098 总第7990期

她和他成功捐献造血干细胞

淄博还有一位市民已注射动员剂准备捐献



10月23日,本报19日曾经报道的淄博市民赵晓伊、孙玉磊在济南成功捐献造血干细胞,成为淄博市第95例、96例造血干细胞捐献者。还有一位淄博市民正在注射动员剂,准备捐献。

10月22日,赵晓伊和爱人在博山举行了答谢宴,下午2点立即赶到济南。23日一早,赵晓伊在爱人的陪伴下来到解放军第960医院,注射最后一针动员剂后,开始采集造血干细胞。

接到配型成功的电话前, 赵晓伊和爱人已经定下了结婚日期、答谢宴日期, 还订了机票准备蜜月旅行。为了更好地 准备捐献, 她和爱人商量后, 退了机票和 旅行社, 取消了蜜月之旅。

大众日报淄博融媒体中心记者 **任** 灵芝 王兵 通讯员 赵伟 高加城

为救人取消蜜月之旅 赵晓伊说:

"出去度蜜月可以再 找时间,救人的事情刻不容 缓。"

"这件事情很有意义。想一想,自己的微薄之力,可以让陌生人重生。这件事情也很神奇,往后在这个世界上,有一个人流着跟你一模一样的血液,感觉很温暖,很开心。"

04版

GDP增长6.0% 前三季度山东经济持续回升向好

15版



从一剪一镊到大国重器

新华医疗产业"金牌" 是怎样炼成的? 自强自立之路怎么走? **看新华医疗的** 创新方法论

02、03版